
102 besvarelser 

 

 
JA NEJ VED IKKE 

Trives du generelt godt i skolen? 
99 

 

1 2 

Har du det godt med klassekammeraterne? Føler 

du dig indenfor i det sociale liv? 

95 1 2 

Hvordan er omgangstonen i klassen. Taler man 

pænt til hinanden? 

77 17 8 

Er der et godt forum til samtaler om elevernes 

trivsel? 

82 12 8 

Føler du dig set af læreren? 
100 

 

2  

 
 

JA 

 

NEJ 

 

Føler du dig udsat for – eller udsætter du andre 

for intriger? 

1 100 1 

Føler du dig mobbet, eller tror du, at du mobber 

andre? 

1 101  

Føler du dig dårligt behandlet eller forfulgt af en 

lærer? 

9 93  

Føler du, at du kan tale fortroligt med en voksen 

på skolen, hvis det er nødvendigt? 

78 21 3 

 
 

JA 

 

NEJ 

 

 

Synes du generelt at undervisningen er god? 
96 

 

3 3 

Kan du lide Hovedfagsundervisningen? 
86 

 

9 7 

Kan du lide sprog- og musiktimerne? 73 21 8 

Kan du lide håndværks- og gymnastiktimerne? 
100 

 

 2 

 
 

 

  

Hvad holder du mest af ved skolen? 
 

 

Hvad har du det sværest ved i forhold til skolen? 
 

 

 
 

JA 

 

NEJ 

 

VED IKKE 

Ønsker du selv at fortsætte din skolegang frem til 

afslutningen af 12.klasse? 

45 25 33 

 


